最近的巴以暴力冲突并非凭 空而降, 而是源于56年占领和 政治解决无望所导致的长期冲 突。

联合国秘书长古特雷斯近日就巴 以局势发表谈话, 呼吁通过谈判实现 巴以乃至中东地区的长期稳定。

涉黄涉赌、涉枪涉爆、黄 牛倒票本身就是突出治安问 题,同时容易助长滋生违法犯 罪蔓延甚至暴力升级。

近日,公安部"夏季行动"办公 室副主任尹春吉表示,公安机关对此 类违法犯罪始终坚持严打严治、严管 严控。



这不仅仅是一场比赛,更 是我们这项运动的庆典。

2023年成都国际乒联混合团体 世界杯即将于12月举办。近日,国 际乒联第一副主席刘国梁向全球乒乓 球运动员发出热情的邀请。



沙特决心举办一届特别 的世界杯赛事, 以体现沙特 对足球运动的积极投入,并 将带给球员和球迷等参与者 充满激情的体验。

沙特阿拉伯足协近日宣布, 正式向国际足联发出申办 2034年 世界杯足球赛的文件。

该告示可能只是恼怒之下 带有玩笑性质的公告, 但从法 治意识、法治文明的要求来看, 仍然是不妥当的。

近日, "蜜雪冰城称将偷餐者绑 天桥示众8小时"的话题引发热议。 对此,有律师表示,公民不宜采取带 有"私刑"性质的过激行为。

S#

海水中营养元素过剩可能会 导致藻类生物大量繁殖,造成以 珊瑚为食的海星数量剧增,并引 发鱼类疾病。

近日,澳大利亚的一项新研究表 明,大量通过地表渗入地下水的污染 物正在流入海洋,由此产生的污染可 能会危害大堡礁的生态环境。

多比较,理性消费。

近日, 江歌妈妈江秋莲开启首场 直播。相关数据显示, 其首场直播销 售额达100万一250万元。直播中 江秋莲如是说。